
           
 УКРАЇНА 

 

                                               ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

        РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

                                                         РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

10 жовтня 2017 року №573/А-2017 

 

      Про      виділення   з  районного  бюджету  

      коштів  на проведення звітно-виборної конференції 

      «Громадської Роздільнянської районної організації 

      осіб з інвалідністю» та відзначення ювілейної дати – 

      10- ти річчя організації осіб з інвалідністю 

 

      Відповідно до ст. 6, 23 Закону України “Про місцеві державні адміністрації” та рішення  

сесії районної ради від 18.03.2016 р. № 52-VIІ „Про затвердження районної цільової 

програми підтримки малозабезпечених верств населення на 2016-2017 роки”, де  передбачені 

кошти на проведення звітно-виборної конференції «Громадської Роздільнянської районної 

організації осіб з інвалідністю» та відзначення ювілейної дати 10- ти річчя організації осіб з 

інвалідністю  та згідно рішення районної координаційної ради з питань соціального захисту 

малозабезпечених верств населення від  26.09.2017 року (протокол № 6).    

 

         1. Виділити кошти на проведення звітно-виборної конференції «Громадської 

Роздільнянської районної організації  осіб з інвалідністю» та відзначення ювілейної дати –     

10- ти річчя організації осіб з інвалідністю, у розмірі 6040.00 грн. 

 

         2. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації  виділити кошти з 

районного бюджету в сумі 6040,00 грн. ( шість тисяч сорок грн. 00 коп.) на проведення 

звітно-виборної конференції «Громадської Роздільнянської районної організації осіб з 

інвалідністю» та відзначення ювілейної дати 10- ти річчя організації осіб з інвалідністю  

згідно кошторисних призначень, передбачених на цільову програму підтримки 

малозабезпечених верств населення на 2016-2017 роки, та перерахувати вказану суму 

управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації.  

 

       3. Управлінню  соціального захисту населення районної державної адміністрації  

забезпечити виплату коштів на проведення звітно-виборної конференції «Громадської 

Роздільнянської районної організації осіб з інвалідністю» та відзначення ювілейної дати 10- 

ти річчя організації осіб з інвалідністю  та звітувати фінансовому управлінню районної 

державної адміністрації  до 30.10.2017 року. 

 

       4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на  заступника голови 

районної державної адміністрації. 

 

Голова районної державної адміністрації                              Н. В. Бараненко 

 


